今日潍坊:时政

元旦后万余岗位等你来挑

主要针对技能人才及就业困难者

本报 12 月 27 日讯 (记者 庄文石)27日,记者从潍坊市

人力资源市场了解到,2011年1 月份,人力资源市场将连续举办 两场大型招聘会,分别为技能型 人才和就业困难群体提供合适 岗位。据了解,每场招聘会最少 将有100家企业参加,提供至少 5000个对口岗位。

2011年1月8日, "2011年 潍坊市大中型企业转方式调结构 人才招聘会"将在潍坊市人力资 源市场四平路市场举办,目前,组 织方已经联系到100余家企业。 据人力资源市场负责人介绍,这 次招聘会主要面向高学历、高技 能人才,因此,进场的单位也都是 潍坊市的大中型企业,提供的岗 位涉及电子通讯、商贸物流、金融 财会和工商管理等多个领域,岗 位数预计将超过 5000 个

另外,在2011年1月15日, 迎新年送温暖就业援助公益招 聘会"将在潍坊市人力资源市场 新华路市场举办,这场招聘会是 专门为各类就业困难群体准备 的。据市场工作人员刘宁介绍,

通过各方努力,这场招聘会也将 有100多家企业参加,考虑到就 业困难人员的实际情况,在企业 方面也做了筛选,主要工种将包 括物业管理、餐饮服务、机械加 工和家政服务等,岗位数也在

5000 个左右。 刘宁告诉记者,由于就业困 难群体大多数都是因为年龄大、

体力差或者是没有技术,在岗位 选择上偏重于民营企业和个体 企业,工资水平可能较低,另外, 如果就业困难者在招聘会上仍 然找不到合适岗位,则可以去大 厅的相关服务窗口进行登记,工 作人员将负责为其联系所在社 区的公益性岗位,由政府出钱帮 助他们购买保险。

59 个"潍坊造"获山东名牌

30 个为新增产品 总数达到 222 个

本报 12 月 27 日讯(记者 张浩 通讯员 刘成文)27 日,

记者从潍坊市质监局获悉,在 山东省名牌战略推进委员会公 布的 2010 年山东名牌产品名单 中,潍坊市59个产品榜上有名, 其中29个为复评产品,30个新 增产品,新增数量列全省首位。 至此,潍坊市已拥有山东名牌产 品 222 个,位居全省前列。

据潍坊市质监局的工作人 员介绍,包括山东仙霞服装有限 公司的职业装在内的30个新增 产品获评为山东名牌,山东塞维 绿色科技有限公司的果蔬脆片 等29个产品到期,也顺利通过

据了解,山东名牌主要授予 实物质量在国内同类产品中处 于领先地位、市场占有率和知名

度居同行业前列、用户满意度较 高、具有较强市场竞争力的产 品。从2007年开始,山东名牌从 过去的全行业申报过渡到目录 制管理,而且申报起点越来高, 申报要求越来越严格。

目前, 潍坊市的中国名牌 和山东名牌产品已覆盖了海洋 化工、机械装备、纺织服装、 食品加工、造纸包装等支柱产 业。通过名牌带动战略的实 施, 使"潍坊制造"实现了由

"一山突兀"向"群峰竞秀" 的转变,成就了一批像诸城汽 车及零部件、临朐不锈钢铝型 材、昌乐珠宝、昌邑印染、青 州工程机械等拉动县域经济强 势发展的特色产业集群。名牌 经济已成为拉动全市经济又好 又快发展的"新引擎"。



27日,在新城街道鸢都社区内,东明派出所的民警同志正在为居民讲解防盗、防骗的相关知识。据介绍,临 近年关,小区入室盗窃和街头诈骗案件都有多发趋势,为了加强居民的自我防范意识,派出所民警对近期发生 的案件进行分析讲解,并为居民支招防范。

本报记者 吴凡 摄影报道

医疗前沿 新技术推荐

|钟 早泄去无踪

"欧式背神经阻断术"让男人美梦成真

有人说。夫妻生活就是一场男 人与女人之间的"持久"战,于 是,所有的男人都有一个梦想,那 就是比女人更"持久",然而。尽 管男人想方设法增强自己的持久 力。如杜阳补肾。增加体育般 ……但往往事与愿违,究其原 因: 是早世!

随着生活节奏加快、竞争加剧 以及现代生活带来的环境污染。加 上缺乏运动。早泄发病率与日俱 增。这严重挫伤了男性的自尊和自 信、影响工作和生活;导致失奏生 活不协调,影响夫妻感情,严重者 会导致不孕不育。危及家庭幸福。

有没有一种方法让男人一劳永 逸地告别早世?

有!答案是肯定的,经数十位 国内外男科专家潜心研究。欧式阴 茎背神经阻断术应送而生, 据悉。 欧式阴茎背神经阻断术问世的时间 并不长。国外的医生在10年前开 给尝试该项手术。国内在5年前才 进行。目前只有屈指可数的几家医 院可以做,尚屬国际前沿技术,能 熟练操作此项手术的医生更是风官

为了让维坊男人也能享受这项 技术带来的好处,始终与国际接纳 的维坊金盾医院男科、凭借强大实



金盾医院在我市唯一获得'全国 十佳诚信男科医院'荣誉称号。

力。成为难坊地区唯一家能够开展 此技术的专业男科医院。手术由手 术经验丰富、技术娴熟的男科权威 专家主刀,在千层级争流无菌手术 室内实施手术。将此术的优势发挥 得淋漓尽致:

优势一、延长夫妻生活时间。 在不影响快感的前提下达到减少局 部收到的刺激传达到神经中枢的 量。达到延长性生活时间的目的。 87.5% 的患者可将夫妻生活时间延 长至10分钟以上。

优势二、恢复速度快。手术只 需15分钟左右。术后无需休息。 一周后缝线自然脱落即可淋浴,随 后可开始性生活。

优势三、保持美观度。手术切 口很小,只有1-2cm ,几乎无损 伤。微创、无痛。确保术后美观。

优势四、手术更安全。成功率 此手术由多年手术经验的权威 男科专家亲自操作,技术水平成 熟。成功率极高,(综合)

郑坊金用图院,我市 90 年专 业品牌男科医院、翰坊市、奎之区 两级团保定点单位。华克在我市把 男科细分为六大专科:

1、前列版设满专科; 9、生 脏坐形专科; 3、生脏恐染专科; 4、性功能凝复专科; 5、男性不 育专科: 6、中国男科:

咨询热线: 2979999, QQ; 1004088800, 网络; www.wfjd120.com .



🎒 潍坊金盾医院

***** 297 9999

地址:健康东街 369 号(华潍大酒店斜对面) 火车站乘 6/12/环 32/33/55/81 路至大安保险站下车即到

QQ咨询:1004088800 网址:www.wfjd120.com

海海斯疗法,是温夜、液疹 病毒专家组经过多年请心 研究,世界的证的新枝木,结 了几十万例是统.底夜思者 柳朝告朔反复发作。久治不安 的传统治疗方法

珍是由HPV、HSV病毒 引起的医疾病 好发于是 京都的主要序 有发手员人 生涯多及证明 高来表现如 出现其他内分增生度 / 公司 点得在 红柱、小小便 是 有等表现、比喻传说性的 是发生// 以不及以吸入正 提出行为具身致计特度复复 定及清楚导动。此情况是 证 取为一个人。

海湖 板景医学资料表明:注 存于文字定注: 466[]。 还没有哪个获物的把(IPV)。 (HSV) 医垂直状在体内炎 死 评以治疗胃炎温度 極於 失態在于排出体内毒素 才 美雅在于印出体内占领 能达到农康和启的目的

★特敦疗法★ 1. 中药制剂注射機能均淋巴 结。在多种活性为物的作用

下,加快T和能在淋巴结内循 从支撑选性, 舱面接深入神 公市和准底核中, 让患者来 服务到据最从休内即用体 外,2、活性T學施介入。干扰 病毒人员引和或合程序,分 程序加州固備证,使凭体目 品數重為劉朝傳說,全面沒 除体內或品數点依息受於納 內,增給自身免錄,4、透用 一部二代新自体應益、不产 的针对特拉佐、与效应法

行位。用他的复数单层 专业治疗 发疣、疮疮、生患种毒 乳红种、丘痰、增生物

专案忠告:

個班,特別思考天沧宗病情 終章,初发还是要发,均可一 次性期度模陷,凡必我院提 治治行后,如有偶个复数者 或院一件免费治疗调度。

8284120

先的报光就挂号,直接 上三使外科(一)医点题(2

地址:能助市东原东湖289 5. 东天医院二接外(一) 科市内集16,21,22,30,56,76铢吨载河第四线下车峰可 烈士陵國东德、节數日不休